
INFORMATIVO DA SECRETARIA

VOTAÇOES NOMINAIS

4̂  Sessão Ordinária do 1° Período Legislativo

Tipo da Sessão Ordinária Data: 23/02/2026 às 20:00h

PROPOSIÇOES APRECIADAS

• Proposições do Poder Executivo

'II• 2- Votação do Projeto de Lei de n° 001/2026, de Autoria do Poder Executivo Municipal, que dispõe sobre "Fixação do valor do salário-mínimo dos servidores municipais e dá outras Iprovidências”;• 2- Votação do Projeto de Lei de n° 002/2026, de Autoria Poder Executivo Municipal, que dispõe sobre "A Fixação do piso salarial dos Agentes Comunitários de Saúde -  ACS e dos Agentes de Combate às Endemias - ACE e dá outras providências”;
I I• 2- Votação do Projeto de Lei n° 003/2026 de Autoria do Poder Executivo Municipal, que dispõe sobre "o reajuste dos vencimentos dos servidores ocupantes de cargos efetivos de professor do Município de Camocim de São Félix e estabelece o piso salarial para a categoria”;

• Proposições do Poder Legislativo

• 2- Votação do Projeto de Lei de n° 001/2026 -  de Autoria do Poder Legislativo, que dispõe sobre "Atualiza o valor do vencimento mínimo dos cargos dos servidores de acordo com o salário-mínimo vigente e atualização salarial dos servidores comissionados da Câmara Municipal de Camocim de São Félix”;• Indicação n° 10/2026 de autoria do Vereador André Ricardo Bezerra da Silva, no sentido de solicitar aoSenhor Prefeito, que haja a reforma integral e requalificação da Unidade Básica de Saúde (UBS) localizada no Bairro Mutirão; —_• Indicação n°11/2026 de autoria do Vereador Edimilson Gomes de Souza, no sentido de solicitar ao Senhor Prefeito; a construção de um local para Casa de Mulher Empreendedora;• Indicação n°12/2026 de autoria do Vereador César Augusto da Silva Lucena, no sentido de solicitar ao Senhor Prefeito, a realização de estudos técnicos e posterior execução de obras de requalificação completa da Avenida Agamenon Magalhães e da Rua Manoel Alves, em toda a sua extensão, contemplando a recuperação da pavimentação, a implantação de acessibilidade adequada com rampas, rebaixamento de meios-fios e piso tátil, a reestruturação e valorização dos canteiros centrais com melhor iluminação, instalação de paisagismo, bem como a modernização da iluminação pública, melhoria da sinalização e medidas que promovam maior segurança e organização do tráfego;



• Indicação n°13/2026 de autoria do Vereador José João de Moraes, no sentido de solicitar ao Senhor Prefeito, que, por intermédio da Secretaria Municipal de Assistência Social (ou órgão equivalente), seja realizada, em caráter de urgência, a busca ativa e o cadastramento das famílias em situação de vulnerabilidade socioeconômica no Programa Auxílio Gás;• Indicação n°15/2025 de autoria do Vereador Vandeilson Manoel dos Santos, no sentido de solicitar aoSenhor Prefeito, que seja viabilizado junto a Secretaria de Assistência Social a abertura de um curso para cuidadores de idosos; -  ]j• Indicação n°16/2026 de autoria do Manoel Fernandito do Nascimento, no sentido de solicitar ao Senhor Prefeito, que institua o Programa Saúde do Trabalhador Rural, assegurando a criação e a execução de um cronograma de atendimento preventivo voltado especificamente para as comunidades rurais;
VOTAÇAO

INDICAÇÃO N° 12/2026 (SETE VOTOS CONTRA DE ANDRÉ, EDMILSON, GILMAR, JOSÉ, 
LUCIANO, RITA E VANDEILSON E DOIS VOTOS FAVORAVEIS DE CESAR E UILSON)

OS DEMAIS REQUERIMENTOS FORAM APR^OVADOS POR UNANIMIDADE POR TODOS
PRESENTES.______________

I I


